
Como você avalia o serviço de coleta de lixo domiciliar no município?

29 respostas

Como você avalia o serviço de iluminação pública no município?

29 respostas

Pesquisa de satisfação da população
quanto aos serviços prestados pela
Administração Municipal de Iporã
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Como você avalia o atendimento no Departamento de Tributos da
Prefeitura?

29 respostas

Como você avalia o atendimento de Engenharia referente a análise e
aprovação de projetos, habite-se e alvará de construção?

29 respostas

Como você avalia o atendimento aos usuários nas Unidades Básicas de
Saúde da família?

29 respostas
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Como você avalia o atendimento nas visitas domiciliares prestadas
pelos médicos e enfermeiras?

29 respostas

Como você avalia o atendimento dos médicos nas unidades de saúde
do município?

29 respostas

Como você avalia o serviço de Imunização municipal (sala de vacinas)?

29 respostas
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Como você avalia as visitas realizadas pelos Agentes Comunitários de
Saúde (ACS) ?

29 respostas

Como você avalia as visitas realizadas pelos Agentes Comunitários de
Endemias (ACE) ?

29 respostas

Como você avalia o atendimento na Farmácia Básica do município?

29 respostas
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Como avalia o transporte da Secretaria da Saúde?

29 respostas

Como você avalia a estrutura física das escolas e creches do
município?

29 respostas

Como você avalia os serviços prestados nas escolas e creches do
município?

29 respostas
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Como você avalia o atendimento da Ouvidoria Municipal?

29 respostas

Como você avalia as informações contidas no site da prefeitura?

29 respostas

Como você avalia o atendimento dos serviços prestados pela
Assistência Social para atendimento de crianças e adolescentes no
município?

29 respostas
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Como você avalia as estradas vicinais do município?

29 respostas

Como você avalia o atendimento aos agricultores familiares no
município?

29 respostas

Como você avalia os serviços e eventos prestados pela Secretaria de
Educação e Cultura  município?

29 respostas
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Sugestões Críticas ou Elogios sobre as perguntas acima.

12 respostas

A saúde tá um caos, precisa de solução urgente

Poderia ser muito melhor obrigado

Referente ao reconhecimento do lixo verde. Podas de árvores que a prefeitura não realiza e os
próprios moradores fazem, deveria ser recolhida independentemente, se levará 5 minutos ou 1
hora de serviço… até porque se o próprio morador realizou a poda já é uma redução do tempo
para a execução do mesmo… e se foi feito! com certeza! é porque já estava prejudicando a via
pública com a passagem de veículos maiores e também entupimento de calhas etc.
Tive o desprazer com a incompetência da prefeitura para com meu pedido de poda, de
recolhimento e de recolhimento consecutivo … mas posteriormente a esses pedidos e
manifesto no ipowatts tive a prova de que além de não recolherem a poda não de uma mas,
DAS árvores que eu mesmo fiz já que não fizeram e estava intransitando veículos maiores, eu
recebi uma esdrúxula notificação; que se: “ não fosse resolvido e limpa poda /galhos “ eu seria
multado.

Fica aqui minha queixa ao demérito do serviço público, simples como recolher um lixo verde e
não conseguir … tendo como solução, Ameaçar de multa o cidadão se não o recolher. por
conta dos nossos representantes municipais não fazerem e não prestarem um direito do
contribuinte como conta na lei federal 12.305/2010.

Melhorar a iluminação da saída para o trevo de Altônia,muito escuro e perigoso,fim da avenida
Presidente Castelo Branco

Prefeito deveria roubar menos em cima das obras e gastar o valor total destinado a cada obra

Iporã precisa de mais cuidado com os animais de rua, muitos abandonos,atropelamentos e
nenhuma solução foi tomada se o Roberto prefeito da cidade talvez distribuísse casinhas para
os animais na rua,não veríamos tanta animais abandonados no sol,chuva e com fome e sede.
Devemos olhos para eles também pois eles não podem pedir como nós .

Falta de médico especialista

Tem muito coisa a melhorar
Ponto de ônibus para alunos que pegam ônibus no cras
Ponto de ônibus para trabalhadores que trabalham na empresa Levo ou C.vale
Iluminação em algumas ruas que estão faltando
Passagem de caminhão de lixo em toda a cidade ,pq só passa em algumas ruas

A atual gestão de Iporã precisa melhorar muito em todas as áreas de atuação. Saúde,
Educação, infraestrutura, coleta de lixo.... Precisa urgente de melhora

A gestão está congelada nada funciona. Sempre as mesmas pessoas. Próxima gestão quem
ser todas as pessoas novas. Tirar tudo esse povo aí Iporã está doente de vocês
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Precisa melhorar o fluxo de atendimento no Hospital municipal, escutar mais quem tem
experiência e vivência na área, valorizar o funcionário público em todas as áreas e mais
transparência nas contratações de cargos comissionados de preferência que seja por um
processo seletivo o mais imparcial possível dando oportunidade a todos.

Poderiam trocar as lâmpadas dos postes nos jardins. Aqui no Jardim Veneza ainda é amarela
e tem luzes queimadas.

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. - Entre em contato com o proprietário do formulário -
Termos de Serviço - Política de Privacidade

Este formulário parece suspeito? Denunciar

 Formulários
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